今日德州

老火车站候车室就要拆了

临时站房正在进行地表清理工作

本报5月29日讯(记者 郭光普)

近年来,德州火车站站舍老化,候车室狭窄等问题日渐突出。近日记者从相关部门获悉,德州火车站及站前广场已基本具备了工程建设条件,火车站改造工作即将展开。

据了解,德州火车站始建于 1958年,距今已经55年,站舍老化、 候车室狭窄、服务设施简陋等问题 十分突出。每天候车高峰时有一半 的旅客在广场等待,客站无行李车 和邮政车专用通道,旅客上下车困 难。无论是建筑形态、建筑规模,还 是整体功能已远远不能适应城市发 展和人民群众要求。

"每次从德州上下车,看到老旧的火车站觉得很不舒服。"市民宋先生称,火车站是外来旅客接触德州的第一印象,但是目前老旧的火车站实在难以让人跟德州快速发展的经济联系起来。作为德州市民,真心希望火车站能像东站一样漂亮时尚。

根据相关部门要求,火车站改造施工期间整个车站将保持正常运转。29日,记者在德州火车站北侧的临时站房施工现场看到,目前临时站房建造场正在进行地表清理工作,工人正在搭建板房。据了解,临时站房将采用钢结构建造,工期大约2个月左右。8月10日前,北京铁路局指挥部将完成临时站房建设工作。8月15日前,德州火车站将完成既有站房设备、设施的搬迁及安装调试。9月10日前,既有火车站站房拆除完成。

德州火车站工作人员介绍称, 新候车厅建成大约需要一年半左右 的时间,建成后的新站房外观更加 漂亮,功能功能更加齐全,更好地为 市民服务。



德州火车站期待华丽转身。 本报记者 马志勇 摄

站前广场明年9月底完工

头条相关

本报5月29日讯(记者

郭光普) 德州火车站改造的 同时,站前广场也将面临全 面改造提升。29日,记者从德 州市人民防空办公室了解 到,明年9月底将完成站前广 场的改造工程。

据了解,站前广场地面建筑物、附着物的拆除是制态。 建筑物、附着物的拆除是制态。 使为广场改造的关键。德州员 人民防空办公室工作人员称,6月5日前将完成站前广场上面部分建筑物、附着物产权的调研工作,7月30日前 完成人防地下工程口部房拆迁工作,明年9月30日之前的广场的改造包括地下工术的的同步建设,地下车及其交通核的建设,完善出租车的车位及接送旅客选时车位,完工后火车站接送辆和旅客都在地下出站。

另外,市城管执法局将负责广场亮化、绿化,临建房、广告位等市政设施的迁移、拆除工作。德州火车站广场地下管线及地表变电站等设施也将尽快完成加固、迁移。

社区便民服务热线下月试运行

足不出户就可买菜找保姆

本报5月29日讯(记者 李榕)

搬家、配餐、维修、幼儿托管……对于这些琐碎的家务事,只要一个电话就能帮你轻松解决。5月29日,记者从德州市民政局获悉,12343社区便民服务热线6月中旬将试运行,三区约74个社区可享受此项服务。

"现在家庭服务已经不仅仅是保姆、月嫂、钟点工这'老三样'了。"德州市民政局基层政权和社区建设科科长焦焱说,目前12343社区便民服务中心已经包括家政服务、购物消费等10大类,涵盖家电维修、月嫂保姆、幼儿托管、搬家开锁等45小类,很多如婚礼、殡葬、

家教等方面的服务业被纳入其中。

目前除去约15家连锁企业外, 共计建成服务网点约1300家,其中 新华街道约250家,新湖街道约440 家,天衢街道约200家,广川街道约 340家,开发区约70家。

"在这里12343扮演的是一个顾问角色,先对1300多家服务网点建立数据库,再根据顾客需求进行供需深度匹配。"12343相关负责人王晓红告诉记者,通过呼叫平台,这种匹配速度将不超过1分钟。而为了保证服务质量,会设置回访机制和退出机制,对评比度高的服务网点优先推荐。"比如有人想修电视,平台方面马上就可以找出最近

的维修点,并介绍联系。稍后还会询问居民,维修点是否接了此业务,如果接受,将询问居民的满意度;如果没有接受,将询问居民原因并征求居民是否需要再次介绍的意见。"

"目前仍处于筹备阶段,设备招标已经完成.预计6月中旬将启动试运行。"焦焱称,目前三区约74个社区享受此项服务,下一步将根据试运行情况向各县市区全面铺开,并专门针对居家老人提供定制服务。"根据市民需求会不断更新或增加服务项目,让居民足不出户,就能买菜、买家电、找保姆,甚至找人换灯泡或找个人聊天。"

六家大企业 获国家和省级资助

本报5月29日讯(记者 刘振 通讯员 陈怀文) 29日,记者从德州市经信委获悉,近日,6家大企业获得国家和省级资金资助。

近日,禹城保龄宝公司、龙力公司、绿健公司、福田药业和通裕重工等5家企业获得总额8万余元的省专利发展资金资助。省专利发展专项资金主要用于资助专利创造、专利运用、专利保护和与专利相关的知识产权管理,是对发明等专利创造成果的激励和推动。乐陵市泰山集团企业技术中心创新能力建设项目被列入国家投资计划,获批扶持资金500万元。

一研究中心 获省优秀称号

本报5月29日讯(记者 刘振 通讯 员 陈怀文) 29日,记者从德州市经济和信息化委员会获悉,一企业承建的"山东省功能糖工程研究中心"获省发改委"优秀"评价。

据了解,全省共46家省级工程实验室和工程研究中心参与此次评价,山东龙力生物科技股份有限公司承建的"山东省功能糖工程研究中心"获山东省发改委"优秀"评价。

此次评价的目的是建立动态调整的运行管理机制,鼓励省级创新平台积极 开展研发活动,增强成果转化能力。

综合工日工资最低56元

本报5月29日讯(记者 李明华 通讯员 王

健) 29日,记者从德州市 住建局获悉,今年4月1日 起,新签订的施工合同中确 定的综合工日单价水平均 不得低于56元/工日。

规定,分别为63元/工日, 65元/工日。

多部门联手推法律六进

本报5月29日讯(记者 刘振) 每个乡镇建立

"普法工作要看得见 抓得着。"29日下午,德州 市司法局局长扈建军介绍 称,"法律六进"分为法律 进机关、乡村、社区、学校、 企业、单位等,其中"法律 进乡村"要求每个乡镇建

每个农村社区建立一所法 制夜校、一个法律图书室 (角)、一支普法宣传队伍和 一套村民学法用法制度; 依托农村法制夜校、远程 教育网络,每年对农村社 区"两委"成员和"法律明 白人"至少培训一次。"法 律进社区"将开展社区"十 个一"工程建设,即每个社 区建立一个法制宣传栏 (橱窗),建立一个法律图书 室(角),公示一部预约法律 服务联系电话,建立一个 "普法小广场"或"法制角" 等活动。

立一个法制宣传辅导站。

20家食堂半数以上不合格

本报5月29日讯(记者 王乐伟 通讯员 宋 爽) 5月份以来,德州分 食品药品监督局直属分 专项检查。检查的20余家 企业食堂中,一半以上食

堂不合格

添加剂的使用与管理、高 危食品、畜禽肉等的采购 与加工进行了监督检查。

全民健身运动会周日开幕

本报5月29日讯(记者 李明华 通讯员 程 俊渤) 29日,记者从德州 市体育局获悉,在6月2日 将举行德州市第十届全民 健身节暨第三届全民健身 运动会,届时将举行四5 五百余人参与的健步行。